Pray for the Nations

Adyghe in Egypt



Population: 16,000 World Popl: 696,000 Total Countries: 11 People Cluster: Caucasus Main Language: Adyghe

Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.10% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Adyghe in Iraq



Population: 46,000 World Popl: 696,000 Total Countries: 11 People Cluster: Caucasus Main Language: Adyghe

Main Religion: Islam Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.01% Chr Adherents: 0.02% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Adyghe in Jordan



Population: 105,000 World Popl: 696,000 Total Countries: 11 People Cluster: Caucasus Main Language: Adyghe Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.02% Chr Adherents: 0.02% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Shapsug, Circassian in Russia



Population: 1,900 World Popl: 1,900 Total Countries: 1

People Cluster: Caucasus Main Language: Adyghe Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Adyghe in Germany



World Popl: 696,000 Total Countries: 11 People Cluster: Caucasus Main Language: Adyghe Main Religion: Islam

Population: 2,100

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.05% Chr Adherents: 0.07% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Adyghe in Israel



Population: 4,400 World Popl: 696,000 Total Countries: 11 People Cluster: Caucasus Main Language: Adyghe Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.02% Chr Adherents: 0.05% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Adyghe, West Circassian in Russia



Population: 111,000 World Popl: 696,000 Total Countries: 11 People Cluster: Caucasus Main Language: Adyghe Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.09% Chr Adherents: 0.09% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Adyghe in Serbia



Population: 2,000 World Popl: 696,000 Total Countries: 11

People Cluster: Caucasus Main Language: Adyghe Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Adyghe in Syria



Population: 32,000
World Popl: 696,000
Total Countries: 11
People Cluster: Caucasus
Main Language: Adyghe
Main Religion: Islam

Status: Unreached

Evangelicals: 0.10%
Chr Adherents: 0.40%
Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Adyghe in United States



Population: 9,500 World Popl: 696,000 Total Countries: 11 People Cluster: Caucasus Main Language: Adyghe Main Religion: Islam

Status: *** Frontier Unreached**

Evangelicals: 0.00%
Chr Adherents: 0.00%
Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Adyghe in Türkiye



Population: 367,000 World Popl: 696,000 Total Countries: 11 People Cluster: Caucasus Main Language: Adyghe Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Adyghe in West Bank / Gaza



Population: 1,000 World Popl: 696,000 Total Countries: 11

People Cluster: Caucasus
Main Language: Adyghe
Main Religion: Islam

Status: • Unreached
Evangelicals: 0.00%
Chr Adherents: 0.30%
Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

